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Press Release 

報道関係各位 

2025年2月7日（金） 

パーク２４株式会社 

クルマの維持費は月額 20,000円以下が最多 

クルマ未保有者の約 3割は 

「維持費の負担を理由にクルマを手放した」と回答 

パーク２４株式会社（本社：東京都品川区、社長：西川光一）は、ドライバー向け会員制サービス「タイムズ

クラブ※」の会員を対象に実施した「クルマの維持費」に関するアンケート結果を発表いたします。 

□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□ 

調査結果トピックス 

① クルマの維持費は約 4割が月額 20,000円以下 

② 最も負担が大きいクルマの維持費は、クルマ1台保有者が「車検代」、複数台保有者が「各種税金」 

③ 現在クルマを保有しない人の 3割が「維持費の負担」を理由にクルマを手放した 

□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□ 

パーク２４は、毎月 9日に、クルマや交通に関するアンケートの調査結果を発表しています。今月の

「クルマの維持費」についてのアンケート結果詳細は以下のとおりです。 

※入会金・年会費無料の会員制ポイントプログラム。タイムズパーキングやタイムズカー、タイムズカーレンタルの利用等で 

 ポイントがたまる他、会員限定サービス等を提供。会員数 1,208万人（2024年 12月末現在）。 

 なお、本アンケートは、駐車場やカーシェアリング、レンタカー等のクルマに関わるサービスを利用した方々を対象としたものです。 

 

 

 

 

 

① クルマの維持費は約 4割が月額 20,000円以下 

クルマ保有者の月額のクルマの維持費は、「20,000 円以下」44%が最も多く、次いで「20,001 円〜30,000

円」31%、「30,001円〜40,000円」13%でした。前回の調査結果（2022年 1月）と比較すると、20,001円

以上の割合が 13%増加しました。ガソリン価格の高騰に加え、2024年 1月には大手損害保険会社を中心

に自動車の任意保険が値上げされた影響などから、クルマの維持費が増加しているものと思われます。 

 

57%

44%

23%

31%

11%

13%

4%

6%

6%

3%

1%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2022年度

(n=3,542)

2025年度

(n=2,797)

月額のクルマの維持費（クルマ保有者のみ/前回との比較）

20,000円以下 20,001円～30,000円 30,001円～40,000円 40,001円～50,000円

50,001円～60,000円 60,001円～70,000円 70,001円以上

56% 

43% 

42% 12% 47%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【参考】クルマの保有状況（n=5,244）

1台保有 複数台保有 未保有

50,001 円以上 ※2022 年のみ 



 
 

2 

 

Press Release 

保有するクルマのエンジンタイプ別に見ると、「ガソリン（レギュラー）」「プラグインハイブリット」

「電気」の 8 割以上は月額のクルマの維持費が 30,000 円以下となったのに対し、「ガソリン（ハイオ

ク）」は 30,001 円以上の割合が唯一 40%を上回りました。ハイオクガソリンはレギュラーガソリンより

20〜30 円/L ほど価格が高いほか、排気量が大きいハイオク仕様車は自動車税が高いことが影響してい

ると思われます。 

   

② 最も負担が大きいクルマの維持費、クルマ 1台保有者は「車検代」、複数台保有者は「各種税金」 

クルマの維持費の中で最も負担が大きい費用は、「車検代」27%、「各種税金」22%、「ガソリン代」

20%の順となりました。保有状況別で見ると、クルマ複数台保有者は「各種税金」が 25%で最多でした。

また、クルマ 1 台保有者と複数台保有者で最も差が大きかったのは「駐車場代（月極）」で、1 台保有

者が 6pt多い結果となりました。 
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月額のクルマの維持費（クルマ1台保有者のみ/クルマのエンジンタイプ別）

20,000円以下 20,001円～30,000円 30,001円～40,000円 40,001円～50,000円

50,001円～60,000円 60,001円～70,000円 70,001円以上
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最も負担が大きいと思うクルマの維持費（クルマの保有者のみ）

車検代 各種税金 ガソリン代 保険料 駐車場代（月極）

メンテナンス代 修理代 高速道路代 駐車場代（時間貸） その他
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保有しているクルマの種類別では、軽自動車とワンボックスは「ガソリン代」が「各種税金」を上回

りました。スポーツは唯一「保険料」が 10%を下回った一方で、「メンテナンス代」が 10％を超えまし

た。 

 

③ 現在クルマを保有しない人の 3割が「維持費の負担」を理由にクルマを手放した 

クルマ保有者に、維持費の負担を理由にクルマを手放すことを検討したことがあるか尋ねると、「検

討したことがない」67%、「検討したことはあるが、手放せない」25%、「過去、維持費を理由に手放

したが、現在は所有している」7%となりました。 
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最も負担が大きいと思うクルマの維持費（クルマ1台保有者のみ/クルマの種類別）

車検代 各種税金 ガソリン代 保険料 駐車場代（月極）

メンテナンス代 修理代 高速道路代 駐車場代（時間貸し）
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維持費の負担を理由にクルマを手放すことを検討したことがあるか

（n=2,797 / クルマ保有者のみ）

検討したことがない 検討したことはあるが、手放せない 過去、維持費を理由に手放したが、現在は所有している その他
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クルマを保有していない人では、「維持費が負担で手放した」29％、「維持費とは別の理由で手放し

た」26％となりました。「その他」のフリーコメントには「引越しを理由にクルマを手放したことが

ある」といった回答が見られました。 

 

 

 今回のアンケートでは、月額のクルマの維持費は「20,000円以下」の人が最も多くなりました。ガソ

リン価格や保険料をはじめとするクルマの維持費が軒並み上昇しており、3 割の方が実際に維持費を理

由にクルマを手放していることから、今後さらに維持費が上昇すればクルマを手放すことを検討する

方が増えるかもしれません。 

パーク２４グループは、維持費がかからず使った分だけの費用負担でクルマを利用できるカーシェ

アリングサービス「タイムズカー」のほか、「保険料」の見直しなどをサポートする保険代理店の

「タイムズサポート」を展開しています。クルマを利用したい方は「タイムズカー」を、保有されて

いる方は、ファイナンシャルプランナーに無料で何度でもご相談いただける「タイムズサポート FP クラ

ブ」※の活用を検討されてみてはいかがでしょうか。 

※【タイムズサポート FPクラブ】  http://www.timessupport.co.jp/fpclub/fp.html 
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■調査概要 

調査対象：タイムズクラブ会員 

（2023年 8月 28日以降に入会し、直近でパーク２４グループのサービス※を利用された方） 

※対象サービス：時間貸駐車場・予約制駐車場・カーシェアリング・レンタカー 

調査方法：非公開型インターネットアンケート 

調査期間：2024年 8月 29日～2024年 9月 8日 

有効回答者数：5,244名 

※調査結果は、四捨五入による端数処理のため、構成比が 100％にならない場合があります。 
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